

期货行业乡村振兴工作信息

2025 年第 12 期

中国期货业协会

12 月 31 日

【总体情况】

截至 2025 年 12 月 31 日¹，期货行业乡村振兴有关信息如下：

结对帮扶工作方面，已有 135 家期货经营机构与 1201 个乡村振兴工作地签署了 3646 份结对帮扶协议。

专业帮扶方面，期货行业为实体机构或个人提供咨询类、贸易类、仓单类、场外期权类服务项目数量 7715 个，涉及名义本金 2587.8 亿元；开展“订单收购+期货”项目 256 个，涉及订单收购数量 83.79 万吨，订单收购金额 57.54 亿元，期货专业服务金额 55.18 亿元；服务新型农业经营主体 5393 个；举办期货专业知识培训 9937 场，参加培训人员累计 355652 人次。

消费帮扶方面，期货行业通过消费帮扶的形式共签署 4837 个购销合同，涉及商品价值约 2.34 亿元。

其他方面，期货经营机构录用帮扶地区毕业生（实习生）

¹ 数据来源：期货公司向中国期货业协会自律管理服务系统报送的相关数据

共 7581 人；支持农村人口就业创业人数 707702 人；向帮扶地区派遣 1134 名驻村人员到村到户开展帮扶工作。

【行业信息】

一、结对帮扶信息

恒力期货赴云南福贡结对帮扶

12月2日，恒力期货有限公司前往云南省怒江傈僳族自治州福贡县石月亮乡开展乡村振兴工作，与当地人民政府签订结对帮扶协议，向当地人民政府捐赠15万元帮扶资金。

恒力期货结对帮扶云南独龙江乡

12月3日，恒力期货有限公司乡村振兴结对帮扶捐赠仪式在云南省怒江傈僳族自治州独龙江乡举行。在独龙江乡人民政府、贡山县红十字会见证下，恒力期货与独龙江乡孔当村签订帮扶协议，标志着三方协作机制正式建立，将共同助力当地巩固脱贫成果、推进乡村振兴。仪式上，恒力期货向独龙江乡人民政府捐赠帮扶资金15万元，定向用于孔当村公共厕所与洗澡间维修以及村党总支党建帮扶，切实改善人居环境，强化基层组织建设。

山金期货在天津西青区辛口镇开展结对帮扶

12月4日，山金期货调研组通过对天津西青区辛口镇第六埠村实地调研，决定与第六埠村股份经济合作社签订帮扶合作框架协议与产业帮扶协议，捐赠15万元用于生态六埠村景区建设项目。公司还与第六埠村埠溪园支部委员会、农

业第一支部委员会分别签订党建帮扶协议，积极推动党建与乡村振兴的深度融合。

国海良时期货结对帮扶广西融水县、资源县

12月10日，国海良时期货与广西融水县帮阳村、资源县河口瑶族乡猴背村分别签订帮扶协议，共捐赠2万元用于豆角种植产业建设项目、高山百香果产业提质增效项目。豆角种植产业建设项目将在帮阳村更阳屯和上帮屯建设不低于3亩的豆角种植示范基地，带动农户规模化种植，切实增强村民的获得感与幸福感。高山百香果产业提质增效项目将对约50亩核心示范区进行提质增效建设，培育本土产业人才，壮大村集体经济，带动农户增收致富。

齐盛期货结对帮扶贵州铜仁市碧江区白水村

12月10日，齐盛期货与铜仁市碧江区滑石侗族苗族土家族乡白水村签订帮扶框架协议，共同推动乡村振兴持续发展。公司聚焦白水村农村产业发展和村容村貌改善，通过提供产业帮扶资金和花盆、花卉种子等绿植绿化设施，用实际行动支持白水村农业农村发展，提升村容村貌，为助力乡村振兴发挥积极作用。

长江期货赴海南临高开展结对帮扶与培训

12月10日，长江期货联合人保财险上海、海南分公司，赴海南省临高县东英镇美鳌村开展结对帮扶活动。期间，长江期货与美鳌村正式建立结对帮扶与党建共建关系，并签署党建结对共建协议。公司还组织开展了“保险+期货”专项培训，围绕《“保险+期货”项目服务乡村产业发展》主题，为乡镇干部、胶农代表等进行详细解读。东英镇相关部门代表、农户代表及人保财险相关人员等30余人参加活动。

齐盛期货与贵州玉屏县丙溪村签订帮扶协议

12月16日，齐盛期货与贵州省玉屏侗族自治县新店镇丙溪村签订帮扶合作框架协议，捐赠帮扶资金及物资共计4.5万元，用于支持丙溪村集体经济发展；同时捐赠农村照明设施、垃圾分类棚等设备，助力改善村容村貌。

国海良时期货结对帮扶广西金秀县

12月17日，国海良时期货与广西金秀县罗香村六合口屯签订帮扶协议，捐赠1万元用于饮水设施修缮项目。本项目将对罗香村别希冲尾至六合口屯饮水设施水管进行更换，从根本上提升供水质量，保障村民日常生活用水。

二、产业帮扶信息

东方汇金期货举行改造帮扶项目启动仪式

12月2日，东方汇金期货有限公司在吉林省延边州安图县明月镇山泉村举行“强基兴村·换新提质”村部改造帮扶项目启动仪式。仪式上，东方汇金期货与山泉村签署《乡村振兴帮扶项目协议书》，并现场捐赠5.8万元用于支持村部改造。随后，公司为当地村干部、农户等开展了期货知识专题培训，积极助力乡村人才培育与产业发展。培训结束后，东方汇金期货还实地走访了山泉村主要农产品加工厂，深入了解当地农产品加工流程与销售渠道，为后续精准帮扶工作积累经验。

银河期货支持甘肃静宁柳沟村文化舞台建设

12月9日，银河期货向甘肃省静宁县柳沟村公益捐赠3万元用于该村文化舞台建设，以文化赋能为乡村振兴注入持久动力。柳沟村文化舞台的建成，将进一步丰富当地群众精神文化生活，搭建乡村文化传承与交流平台，助力培育文明乡风、良好家风、淳朴民风，让文化成为柳沟村乡村振兴的“软实力”。

国贸期货助力内蒙古翁牛特旗膜下滴灌项目

12月10日，国贸期货无偿提供乡村振兴帮扶资金人民币壹拾万元整，用于翁牛特旗下霍家营子村民组膜下滴灌项目，通过引入先进的灌溉技术，推动农业现代化进程，提升

农业竞争力，促进农民持续稳定增收，助力巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

银河期货捐资改善河北涞源县人居环境

12月15日，银河期货向河北省涞源县定向捐赠5万元帮扶资金，用于路灯修缮工程。涞源县是河北省10个深度贫困县之一。当地脱贫村内部分路灯存在不同程度的损坏、老化问题。银河期货聚焦民生痛点，捐资修缮，让乡村道路“亮起来”，既便利了村民日常生活，更为涞源县人居环境提质升级提供了基础。

齐盛期货助力重庆市黔江区乡村振兴

12月15日，齐盛期货赴重庆市黔江区开展乡村振兴帮扶工作，向当地捐赠3万元资金，专项支持柑桔产业发展，并通过组织消费帮扶活动助力柑桔销售。此外，齐盛期货还向黔江区阿蓬江镇捐赠1万元，用于在社区公共空间开展植树造林、绿化美化工作，推动绿色生态村庄建设。

银河期货精准赋能云南梁河县乡村产业振兴

12月18日，银河期货与云南省梁河县农业农村局签订帮扶捐赠合同，捐赠人民币4万元用于支持梁河县勐养镇卡子村、芒轩村的产业发展。资金将用于扩大当地特色种植、

养殖规模，以及推动产业结构调整（含土地整理）等关键环节。该捐赠精准对接当地乡村产业发展实际需求，有助于突破产业规模瓶颈，优化农业布局，推动农业高质高效发展。

银河期货助力云南陇川产业

12月18日，银河期货向陇川县捐赠6万元，用于支持下属5个乡镇村庄的产业发展。此次捐赠覆盖陇川县多个村镇，既关注产业基础较好村庄的规模扩张，也兼顾发展相对滞后村庄的基础提升，形成“多点辐射、全域受益”的帮扶格局。

齐盛期货持续在重庆市石柱县开展乡村振兴帮扶活动

12月19日，齐盛期货与石柱县农业农村委员会签订帮扶框架协议及捐赠协议，捐赠资金与物资共计5万元。该笔捐赠将用于支持石柱县脆红李产业发展，带动农民增收与地方经济提升；同时部分资金也将投入助学项目，用于改善当地农村学生的生活与学习条件。

银河期货赋能河北南皮县农业产业发展

12月19日，银河期货向河北省南皮县无偿捐赠人民币10万元，定向用于南皮县农业经营主体购买农资、化肥、饲料等生产物资，以精准资金支持破解农业生产物资采购难题，

为当地乡村产业稳定发展注入金融暖流。

银河期货支持云南姚安县示范大棚建设

12月22日，银河期货向云南省姚安县捐赠帮扶资金10万元，专项用于支持县农业农村局开展粮经（花）轮作示范大棚建设。姚安县曾为832个国家级贫困县之一，于2022年入选“国家级乡村振兴示范县”名单。示范大棚建设是姚安县农业产业布局的重点项目，此次捐赠将推动种植示范平台建设，推广粮经（花）轮作模式，有助于提高土地利用效率和农业生产效益，促进当地农业向规模化、标准化、高效化转型。

银河期货助力提质云南宣威市人居环境

12月23日，银河期货向云南省宣威市无偿捐赠人民币10万元，专项用于宣威市热水镇4个村委会的人居环境提升工作。资金计划用于村庄道路硬化、垃圾污水治理、公共区域绿化美化、便民设施完善等关键领域，将有效改善乡村生态环境与居住条件，让村民体会到实实在在的获得感和幸福感。

齐盛期货助力贵州沿河县麻竹溪村乡村振兴

12月24日，齐盛期货向贵州省沿河土家族自治县黑水

镇麻竹溪村捐赠 2 万元专项帮扶资金，用于支持村集体耙耙柑产业的管护与发展；同时投入价值 2.5 万元的物资，助力改善村内垃圾治理与照明设施，提升村容村貌。齐盛期货积极参与该村乡村振兴工作，通过定期沟通，了解村情民情，确保帮扶措施与当地实际需求精准对接。

银河期货助力山西汾西智慧农业建设

12 月 26 日，银河期货向山西省汾西县捐赠帮扶资金 5 万元，专项用于蔬菜大棚基地智慧农业创建及分拣中心建设。汾西县为山西省重点帮扶县，同时是中国证监会定点帮扶县之一。自 2024 年公司与当地帮扶结对以来，连续两年在当地开展帮扶工作，帮助建成了多个现代化蔬菜大棚。此次捐赠的 5 万元专项资金，精准聚焦下团柏蔬菜大棚基地智慧农业创建与分拣中心建设核心需求，将有效提升基地生产运营的智能化、标准化水平，助力农产品分拣、仓储效率提升，为产业提质增效提供坚实支撑。形成“产业带动就业、就业促进增收、增收夯实振兴基础”的良性循环。

福能期货助力侯门村乡村文化振兴

12 月，福能期货股份有限公司向福建漳州平和县五寨乡侯门村捐赠一万元资金，用于该村文化广场的修建项目。项目将有效改善侯门村村容村貌，丰富村民文化生活，提升村

民生活质量。

福能期货助力姜莲村人居环境改善

12月，福能期货股份有限公司向福建省泉州市永春县桃城镇姜莲村捐赠1万元资金，专项用于山围塘人居环境提升项目。项目建成后，将有效改善当地村容村貌，同时也将进一步助力姜莲村生态旅游业发展，壮大村集体收入。

三、“保险+期货”信息

招商期货高陵生猪“保险+期货”项目正式落地

12月2日，在大连商品交易所统筹指导下，由招商期货设计、太保财险陕西分公司承保、地方政府协同支持的陕西省西安市高陵区生猪“保险+期货”项目正式落地。该项目为当地养殖户的930吨生猪提供了为期两个月的价格风险保障，通过“保险保价、期货对冲”的金融闭环机制，有效将养殖端的价格风险转移至期货市场。

永安期货天然橡胶“保险+期货”项目助力云南勐腊胶农稳产增收

12月10日，在上海期货交易所的支持下，永安期货联合人保财险云南省分公司在云南省勐腊县开展的天然橡胶“保险+期货”项目顺利收官。该项目为勐腊县1979户胶农

2.5 万亩 2000 吨天然橡胶提供了 3181 万元的价格保障，项目最终产生 125 万元赔付，切实为当地胶农实现稳产增收，有力支持当地橡胶产业稳健发展。

融达期货云南天胶“保险+期货”项目完成理赔

12 月 12 日，由融达期货及其风险管理子公司上海融致实业联合中国人保财险上海市分公司、云南省分公司共同开展的 2025 年云南省西盟佤族自治县天然橡胶“保险+期货”项目，完成赔付 70.6 万余元。该项目覆盖天然橡胶 1000 吨，惠及胶农 652 户。项目的顺利实施，既有效保障了胶农稳收增收，也为当地巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴提供了有力支持。

南华期货广东榕城生猪“保险+期货”项目顺利结项

12 月 14 日，南华期货联合当地保险公司开展的广东省榕城区生猪“保险+期货”项目顺利结项。此次试点项目得到了当地政府的大力支持，项目总金额达 565.20 万元，承保数量 480 吨，为当地养殖户平滑“猪周期”带来的价格波动提供了帮助。

南华期货安徽淮南生猪“保险+期货”项目顺利结项

12 月 14 日，在大商所的大力支持下，南华期货联合当

地保险公司开展的安徽省淮南市生猪“保险+期货”项目顺利结项。此次项目涉及金额 3389.93 万元，数量 2889.6 吨，最终实现赔付率近 80%，有效对冲了现货价格下跌对养殖收益的影响。

新湖期货 2025 海南白沙县天然橡胶“保险+期货”项目顺利结束

12 月 15 日，在上海期货交易所、白沙黎族自治县人民政府的共同支持下，新湖期货联手人保财险海南省分公司在海南省白沙黎族自治县开展的天然橡胶支农专项工作——天然橡胶“保险+期货”项目顺利结束。本年度项目覆盖全县天然橡胶种植面积 4.6 万亩，惠及全县 2.6 万户胶农（其中脱贫户超 8000 户）。2017-2025 年，新湖期货已连续九年在白沙黎族自治县开展“保险+期货”项目，累计承保天然橡胶现货 4.09 万吨，累计受益胶农约 17 万户次，共产生赔付 2800 万余元，项目的持续开展为白沙县胶农的种植收益提供了有效保障，助力当地橡胶产业稳健发展的同时为乡村振兴贡献了源源不断的期货力量。

新湖期货河南滑县鸡蛋“保险+期货”项目顺利入场

12 月 15 日，在大连商品交易所、滑县政府以及民生银行的支持下，新湖期货与中国太平洋财产保险股份有限公司

合作开展的滑县鸡蛋“保险+期货”饲料养殖专项项目顺利进场。项目为滑县慈周寨 5 户蛋鸡养殖户的 14.5 万只蛋鸡提供了价格保障，项目涉及金额 560 余万元，总保费 20 余万元。滑县是前国家级贫困县，蛋鸡养殖是其特色产业之一。项目的成功落地为当地蛋鸡养殖户提供了一个有效的金融风险管理工具，不仅有助于缓解鸡蛋价格波动造成的收益损失风险，也切实提升了养殖户的风险管理意识，是新湖期货在当地利用金融工具支持特色农业发展、增强产业韧性的重 要探索。

新湖期货 2025 年天然橡胶“期权稳产行动”双试点项目顺利结束

12 月 15 日，在上海期货交易所的支持下，由新湖期货分别与海南天然橡胶产业集团金橡有限公司、广东省广垦橡胶集团有限公司合作开展的 2025 年天然橡胶支农专项工作——天然橡胶期权“稳产行动”项目已顺利完成项目运作。此次项目开展是新湖期货与海胶金橡第六次的合作，2019 年至今，累计挂钩天然橡胶现货数量 16520 吨，为广大胶农取得“二次结算”收益约 980.42 万元。同时，此次项目也是新湖期货与广垦橡胶连续第四年的合作，2022-2025 年，新湖期货累计承担天然橡胶对冲 12720 吨，项目结束通过“二次结算”方式为当地胶农提供收益 687.32 万元。项目的持续

开展为海南省和广东省橡胶产业构筑了坚实的价格风险防线，助力当地橡胶产业健康发展。

广发期货江西南康区生猪价格项目圆满结束

12月19日，在大连商品交易所的指导支持下，广发期货在江西省南康区开展的生猪“保险+期货”项目顺利落地实施。此次项目精准对接当地生猪养殖产业风险保障需求，为辖区内10位生猪养殖户提供了超3749万元的价格保障。为当地现代畜牧业高质量发展注入金融活水，为乡村振兴背景下农业产业风险防控提供了有力支撑。

中泰期货内蒙古乌审旗“农民收入保障计划”养殖项目顺利入场

12月22日，在大连商品交易所的大力支持下，中泰期货于内蒙古自治区乌审旗实施的“农民收入保障计划”养殖项目顺利入场，该项目涉及生猪规模约1600吨，为当地养殖户提供价值约2000万元的价格风险保障。

广发期货郑商所山东烟台蓬莱区、招远市苹果项目完成对冲

12月22日，由郑州商品交易所支持、广发期货参与承做的山东烟台蓬莱区、招远市苹果“保险+期货”收入险项目圆满完成结项。作为践行“服务三农”使命的重要实践，

项目累计涉及金额约 3750 万元，为两地苹果种植户筑牢收益“安全网”，助力区域果业稳健发展。

新湖期货陕西铜川耀州区鸡蛋价格保险项目顺利入场

12月23日，在大连商品交易所、铜川市政府、耀区政府的支持下，新湖期货与中国平安财产保险股份有限公司陕西分公司合作开展的陕西省铜川市耀州区鸡蛋“保险+期货”饲料养殖专项项目顺利入场实施。项目总计承保鸡蛋现货数量1200吨，项目金额895.2万元。耀州区是前国家级贫困县，蛋鸡养殖产业是其特色现代农业产业之一。此次项目的落地不仅为当地的蛋鸡养殖户提供了有效的价格风险保障，也为当地特色产业振兴贡献了金融力量。

新湖期货湖北武穴市生猪“保险+期货”项目顺利结束

12月23日，在大连商品交易所的支持下，新湖期货在湖北省武穴市开展的2025年度大商所“农民收入保障计划”饲料养殖专项——生猪“保险+期货”价格险项目顺利结束。项目覆盖4.5万余头生猪，项目金额超5500万元。为当地生猪养殖户提供了有效的价格风险保障。

广发期货郑商所广西钦州白糖项目完成风险对冲

12月25日，由广发期货牵头的广西钦州糖料蔗“保险

“保险+期货”项目顺利完成风险对冲。该项目为当地蔗农及相关主体提供约 1.13 亿元价格保障，有效对冲糖料蔗价格波动风险，为钦州糖业高质量发展注入金融动力。

兴证期货成功落地福建首单育肥猪期货收入保险

12月26日，兴证期货在福建龙岩成功落地全省首单“育肥猪期货收入保险”，为当地养殖户的数千头生猪提供全方位收入保障。这一项目的实施，标志着福建省内“保险+期货”模式从传统的“保成本、保灾害”向“稳收入、抗周期”的现代化风险管理模式迈出关键一步，是福建省农业风险管理领域的重要创新。

广发期货郑商所甘肃麦积区苹果项目完成风险对冲

12月30日，2025年郑州商品交易所甘肃天水市麦积区苹果收入险“保险+期货”县域覆盖项目圆满结项。作为项目参与方之一，广发期货为该项目提供超 4400 万元价格保障，精准赋能当地特色花牛苹果产业平稳发展，以专业金融力量夯实乡村振兴根基。

四、专业知识培训信息

福能期货开展“期货赋能产业振兴”金融知识培训活动

12月5日，福能期货股份有限公司永安营业部联合永安

市上坪乡大进村举办了“期货赋能产业振兴”主题培训活动。培训聚焦豆粕期货基础知识，系统讲解了期货市场功能、豆粕期货合约规则、价格形成机制及套期保值原理等内容，并结合豆粕作为饲料主要原料的特性，重点分析了豆粕价格波动对养殖成本的影响及风险管理策略。培训通过案例解析、互动问答等形式，就企业实际经营中遇到的原料采购成本控制、库存管理优化等问题展开深入交流，帮助参与者提升了运用期货工具规避价格波动风险的能力。

永安期货在云南西双版纳开展专业知识培训活动

12月11日，永安期货在云南省西双版纳州云胶景阳公司本部举办专题活动，讲授乡村振兴主题党课，并围绕“稳产行动”和“保险+期货”工作进行汇报。云胶集团本部、云胶景阳公司及其他期货公司代表共30余人参加本次活动。

齐盛期货在贵州万山区开展期货专业知识培训

12月22日，齐盛期货在贵州省铜仁市万山区鱼塘侗族苗族乡槐花村组织开展乡村振兴期货专业知识培训，以玉米市场风险管理等为案例，为当地干部、技术人员和村民讲解期货知识，提供专业的涉农产品风险管理指导。同时，齐盛期货还与槐花村签订乡村振兴帮扶协议，捐赠农村照明设施、垃圾分类棚等基础设施，助力改善村容村貌，为当地乡村振兴

兴贡献力量。

福能期货湖北分公司开展期货知识培训

12月23日，福能期货湖北分公司在黄石市阳新县组织开展期货基础知识培训。培训面向当地养殖户、生鲜从业者及个人投资者，旨在帮助相关群体提升运用金融工具管理市场风险的能力。分公司负责人周方兵围绕期货概念、交易规则、功能发挥，以及期货工具在服务“三农”、助力乡村振兴方面的作用进行了系统讲解。

瑞奇期货在江西修水县开展金融知识培训

12月25日，瑞奇期货投资者教育基地联合九江营业部，赴江西省修水县渣津镇长潭村、全丰镇南源村及上源村开展“乡村振兴金融知识培训”，共有13名基层干部积极参与。本次培训聚焦乡村金融安全防护，围绕“期货初探”“防非指南”“洗钱识别”三大主题，将专业金融知识转化为易懂实用的生活智慧，切实提升基层干部的金融风险防范能力。

五、消费帮扶信息

齐盛期货在陕西白水县、合阳县开展乡村振兴帮扶

12月12日，齐盛期货在陕西省白水县签订采购协议，购入当地特色农产品“白水苹果”462箱，总价值约6.8万

元。此次消费帮扶活动有助于拓宽当地农产品销售渠道，带动村民增收，为巩固脱贫攻坚成果提供持续助力。此外，齐盛期货还与白水县史官镇贺苏村、合阳县甘井镇佃头社区分别签署帮扶协议，通过产业扶持、生态建设、捐资助学等多种形式，持续助力白水县和合阳县的乡村振兴事业发展。

南华期货助力甘肃宁县跨越式发展

12月18日，南华期货股份有限公司通过采购宁县微营网络科技有限公司940箱苹果（总价值122,200元），为员工发放元旦福利。此举是南华期货落实国家乡村振兴战略的务实行动，通过消费帮扶直接连接农户与市场，既帮助缓解了宁县苹果的销售压力，也为革命老区产业升级注入了新动力。

永安期货消费帮扶助力湖北恩施

12月24日，永安期货在湖北恩施地区开展消费帮扶行动，投入26.1万元集中采购当地优质土猪肉产品。恩施土猪肉以生态放养、肉质鲜美著称，但受限于市场渠道，其产品价值未能充分实现。永安期货此次采购，通过搭建从山区养殖场到消费终端的直接通道，提升了该特色农产品的市场认知度和竞争力。

永安期货消费帮扶助力江西赣州

12月26日，永安期货投入8.21万元定向采购江西省赣州市优质脐橙，助力江西省特色农业发展。赣州脐橙作为国家地理标志产品，是当地农业支柱产业和农民重要收入来源。永安期货此次采购不仅促进了果农增收，更通过企业影响力拓宽了产品销售渠道，提升了“赣南脐橙”品牌的市场认知度。

永安期货采购黑龙江汤原县大米助力东北乡村振兴

12月30日，永安期货投入18.27万元集中采购黑龙江省汤原县优质大米。此举通过直接采购方式，有效回应了当地部分粮农的销售关切，拓宽了“汤原大米”市场销路，助力农民实现增产增收。

六、其它帮扶信息

成都交子期货在云南绿春县开展结对帮扶活动

12月10日，成都交子期货有限公司乡村振兴工作组深入云南省绿春县，开展了以基层党建合作共建及乡村振兴帮扶为主题的系列活动。成都交子期货有限公司与绿春县农业农村和科学技术局茶叶协会党支部签署了基层党建合作共建合作备忘录。随后，举办了以“金融企业服务实体经济”为主题的专项培训。最后，公司乡村振兴工作组还走访了困

难党员家庭。

国海良时期货与四川广元保民村党建共建

12月16日，国海良时期货与四川省广元昭化区保民村签订党建共建协议，捐赠3万元用于“一老一小”阵地建设项目。根据规划，此次帮扶将依托村内现有房间开展改造升级工作，完善设施设备，并对村内走廊、楼梯等公共区域进行特色文化打造，营造温馨和谐的活动环境。此项目不仅能为留守老人提供更优质的休闲娱乐与照料服务，更能针对性缓解留守儿童家庭教育缺失问题，为孩子们搭建健康成长的关爱港湾，使企业担当与社会温情直达基层群众。

银河期货助力河北阜平县教育帮扶项目

12月29日，银河期货向河北省阜平县捐赠帮扶资金10万元，专项用于该县教育帮扶项目，为当地家庭困难学生提供成长支持。帮扶资金将覆盖河北阜平中学高中阶段学生及全县义务教育阶段品学兼优的家庭困难学生，预计共惠及学生50名。

东吴期货获“2025年度东西部协作和对口支援工作荣誉奖”

12月31日，东吴期货在云南省西畴县、马关县、丘北县、富宁县及青海省玛沁县等五个对口帮扶地区实施的乡村

振兴项目，荣获上海市虹口区人民政府合作交流办公室颁发的“2025年度东西部协作和对口支援工作荣誉奖”。该奖项的获得，既是对公司长期以来积极投身乡村振兴事业的高度认可，也标志着公司在服务国家战略、履行社会责任方面迈出了坚实一步。

瑞奇期货宜春营业部开展结对帮扶主题党日活动

12月11日，瑞奇期货宜春营业部党支部赴江西省宜春市袁州区天台镇江东村、塘溪村，开展“结对共建助振兴，金融帮扶暖乡村”主题党日活动。活动期间，党员及青年代表与两村“两委”干部、村民面对面交流。团队还结合乡村产业实际，用通俗语言普及期货避险知识及反洗钱常识，帮村民提升金融素养，精准对接乡村振兴需求。

齐盛期货在贵州德江县开展捐资助学活动

12月18日，齐盛期货与贵州省德江县泉口镇大土村签订帮扶捐赠协议，捐赠价值2万元的助学物资，用于支持该村家庭经济困难学生完成学业，以切实减轻相关家庭教育负担。同时，公司还通过投入产业和生态帮扶物资，助力当地特色农产品品牌打造，促进居民生活水平稳步提升。

西部期货赴陕西安康福滩村开展乡村振兴调研

12月26日，西部期货副总经理、工会主席赵晓东率队赴安康市汉滨区吉河镇福滩村调研乡村振兴工作，看望慰问驻村工作队员，并向村集体捐赠大米、菜籽油和办公用品等物资。调研组一行还走访了脱贫监测户，为他们送去了大米、面粉、食用油等组成的“爱心帮扶包”，以实际行动展现国企的责任与担当。

国信期货在重庆多地招聘乡村振兴地区实习生

12月13日，国信期货重庆分公司面向重庆市巫溪县、彭水县等乡村振兴重点地区开展专项实习生招聘。此次招聘主要面向当地有志于投身金融行业、关注乡村振兴事业的青年学子，旨在为其提供实践平台与成长机会。通过实习，学生将深入了解期货行业服务实体经济的运作模式，学习金融服务乡村产业发展的相关专业知识，在实践锻炼中提升职业能力，同时也为期货行业的人才储备与队伍建设注入新的活力。

永安期货荣获吉林汪清县乡村振兴荣誉证书

12月23日，永安期货收到由吉林省汪清县委农村工作领导小组办公室颁发的荣誉证书和感谢信，以表彰其联合平安财险吉林分公司、银河期货及创元期货共同开展的生态帮扶项目。该项目共捐赠100万元资金，有效助力汪清县农村人居环境改善，为当地营造了更加清洁、舒适的生活环境。

(注：以上信息根据会员单位提供的素材整理编撰)